
第31回　肝炎医療コーディネーター研修会（オンライン開催） 令和4年　10月　４日

申込人数　21名（出席 12名　　欠席 9名）　　　演者・司会・コメンテーター　7名

回答　16名（演者等含む）　　回答率 84％

参加者の職業

看護師 3

保健師 1

事務員 2

医療事務 1

医療SW 1

医師 2

臨床工学士 1

MR 1

肝炎医療コーディネーターですか？
92% (12人中11人）

はい 11

いいえ 1

１．開始時間について
18：30でよい 15
18：00からが良い 1

２．開催時間70分について
ちょうどよい 15
やや長い 1
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18：30でよい 18：00からが良い



３．今回の研修会は役に立ちましたか、または役にたちそうですか 
まったくそう思わない 0

そう思わない 0

どちらとも言えない 1

そう思う 10

強くそう思う 5

４．次回参加したいですか
はい 16

いいえ 0

５．次回研修会の開催方法について
Zoomが良い 8

Zoomと集合型のハイブ
リッドが良い

2

どちらでも良い 4

集合型が良い 2

6．よろしければその理由をお聞かせください
みなさんといろんな話がしたい。（集合型が良い）

実際にあっていろいろな先生方と交流を持ちたい。（集合型が良い）

どちらであっても参加したいです。（どちらでもよい）

集合のリスク（時間や感染）があるので。（Zoomが良い）

移動が大変です。（Zoomが良い）

移動時間を気にしなくてよいため。（Zoomが良い）

画面が見やすい。帰宅してからの参加なので、時間のロスが無い。（Zoomが良い）

参加しやすい。（Zoomが良い）

今の本人都合です。（Zoomが良い）
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7．今後、聞きたい講演や取り上げてほしいテーマ等あれば、自由記述してください。

最近の肝炎掘り起こし。

今回のようにグループでの討論が楽しいです。

肝炎について知識が乏しいので基本的なことも含めて取り上げていただきたいです。

コーディネーターが一般の方に向けて発信していけること。


